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Aan: [organisatie/bestuur/dienst] 

Beste, 
                december 2022 

Wij, [vrijwilligers van Welzijnszorg/Welzijnsschakel/vereniging/], zijn bezorgd. Een op twee mensen in België is digitaal kwetsbaar. Dat wil zeggen dat ze ofwel geen toegang hebben tot internet en toestellen ofwel zwakke digitale vaardigheden hebben.
Cijfers die tot voorzichtigheid aanmanen. Voor mensen in armoede is de situatie zorgwekkend. Voor 63% van de mensen met een laag inkomen is de digitale wereld een digitaal doolhof. En toch krijgt de digitale wereld steeds meer de bovenhand in ons dagelijks leven én in de toegang tot rechten. We zijn niet tegen digitale dienstverlening, we zijn wel bezorgd over de uitsluiting die het met zich meebrengt.  
We steunen de campagne van Welzijnszorg die aandacht vraagt voor digitale ongelijkheid en uitsluiting.  Want als de huidige digitalisering zich aan zo een razend tempo blijft doorzetten zal de digitale uitsluiting ook sociale uitsluiting veroorzaken of versterken.
[bookmark: _GoBack]Als [gemeentebestuur/cultuurcentrum/recreatiedomein/sportvereniging/jeugdwerk/school….] is het belangrijk dat u toegankelijk blijft voor iedereen, ook voor mensen die niet of nauwelijks digitaal actief zijn. 
We willen u dan ook vragen om ook mee op de kar te springen en samen te werken om niemand uit te sluiten. Concreet vragen we om na te denken op welke manieren de organisatie digitale uitsluiting kan tegengaan via het ondertekenen van een engagementsverklaring.
Met die engagementsverklaring toont uw organisatie dat het digitale inclusie wil serieus nemen. 
We kijken uit naar uw reactie en acties die u zal ondernemen.

Vriendelijke groeten, 
[contactgegevens]

Lees meer over de campagne van Welzijnszorg op www.welzijnszorg.be of neem contact met ons op. 
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